YPOK 92. IIPAKTHUKA

Penienue TUNOBBIX 33,124
«IlapaaiebHOCTh NPAMBIX U
IJIOCKOCTEHN»



PeLLeHve 3a0aY

AdaHo: AC ||a, ABn a=M; M
CBna=N.
Jokazamb: AABC nhooobeH AMNB.

s\

[JoKa3aTeNbCTBO B

1. Mo yTBepxaeHuto 1°: MN || AC. Torga yron A = yrny BMN (Kak
OAHOCTOPOHHME NMpU NapannesibHbIX MPAMbIX).

2.yron B - o6wun.

3. Takum obpasom, no ABYM yrnam TpeyrosbHUK ABC nogobeH
TpeyronsHnUKy MBN.




3azaval

JlaHo:

M € BD, BM =MD

N e CD,CN=ND

Q € AC,AQ=QN

P € AB, AP =PB

AD=12cm, BC=14cMm
HauTu: Pyyqp

Pemenue:

1) MN || BC,QP || BC= MN || QP
2) MP || DA, NQ || DA = MP || NQ
3) MN || QP MP |INQ =

= MNQP — napannenorpaMmm
4) Pywop = 2(MN + MP)
MN=-2‘-BC=§- 14 = 7 (cm)

MP=§AD=§-12=6(cm)

PMNQP - 2(7+ 6) =26 (CM)

OTBeT: PMNQP =26 M




3azavya 1

HdaHo: £BAC, a| B
anNAB=A4A, anAC=B,
BNAB=A,, BNAC=B,
AA,=2AA=12cmM
AB,=5cmM

Hayu: AA,, AB,
PemeHnue:

allB, (ABC)Na=A;B;
(ABC) N = A,B, =

= A1B; Il A,B,

AA1A1311~ AA,AB, = ﬁ:‘g . g:ﬁ
AA =7 - AA; =6 (cm)

AA2=AA1 +A1A2 =6+8=18 (CM)
6 _ D -
'1_8'—ABzy ABZ =15cm

OTBeT: AA, = 18 cM, AB, =15cm




3azaua 1.

JlaHo:

A€ w;

C - cepeguna AB;
CC, Il BBy;

BB, =7 cMm;
HaiiTu:

CCy;

Pemienue:

CC; Il BBy;

§Z%§}= BCEp; A€
A.ABB]_:

C - cepeauna AB;

CCy Il BBy = CC; cpennss nuuug AABB;;

B 7
CC, =—B—1-=—=3,5 cM; OtBeTt: CC; = 3,5cm.




3agaua 2.

Jano:

ABCD - Tpanenus;

KL - cp. 1MHHSA Tpanelnuy;
KL € «;

HaiTn:

[lepeceKkaroT JiM NpsiMbIe
BC u AD nnockocTb ?

PemeHue:

BC |l KL;
KLeg [ = BClla

AD |l KL;
KLea [ — APl

= BCu AD He nepecekaloT «;

OTtBeT: HeT.



ILinocKkocTh npoxoauT yepes cTopoHy AC A ABC. Touky
D unE_ - cepeaunbl orpe3koB.AB u. BC COOTBeTCTBeHHO

)Iomamm*e, YyTo DE ‘ | o
,I[orcasaTeJIbcTBoz;

B 1. Touku D u E -
------ L 7 cepeIMHbI 0Tpe3KOB
| D ' - ABuBC
COOTBETCTBEHHO =

2. DE —cpenHssi JIHHUS
—(mo onpez[eneﬂnm) :>

DE|[AC (110 CBONCTBY)
= DE || 0.( mo npn3naky -
napajJjCJIbHOCTH HpﬂMOﬁ H
ILIOCKOCTH)
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l& Ksagpar ABCD u tpaneuus KMNL He nexar B 0aHoi

o
| £
-

\z‘\!_ nnockocTn. Touku A u D — cepeauHbl oTpe3kos KM n NL

d COOTBETCTBEHHO. Aokaxure, uto KL || BC.
] Hailgute BC, ecnv KL=10cm, MN= 6 cm.

%;‘ M 6 CM N

10cm



JdaHo: ABz a=B,;ACz a=C, BC|| a;
AB:BB,=8:3 AC=16¢cm

Jokasams: BC || B,C, A

Haumu: AC, :




